Hall generator vizsgalata

Elézetes kérdések:
* |Ismertesse a Hall effektust!

A

jeladd egy nem elektromos mennyiség értéket (pl.esgkdz helyzetét) elektromos jellé alakitja a

szallithatésag érdekében, hogy ezt az informacéasikrhelyen fel lehessen hasznalni.

A vizsgalt eszkdz a gépkocsi gyujtasvezérlésénstrdatos. Arrdl ad informaciot, hogy a forgo

fotengely melyik helyzetében kell a gyujtoszikrétéadiitani.

A Hall generator tikodéséhez sziikséges magnes és a Hall generatadr Iégzés van. Ebben a

|égrésben halad at egy forgd lemezre szerelt vasdeAmikor a vaslemez a légrésben van,

megakadalyozza, hogy magneseés/enalak érjek a Hall generatort, tehat nem kelekkeall fesziltség.

A jelado ilyenkor kikapcsolt allapotban van. Amilkaraslemez nincs a Iégrésben, a jeladd bekapcsolt

allapotban van.

1 Kapcsolja a 191-es panelhez a motor szimulatoréggpisa lapos k&belcsatlakozéval! Ez az aut®bels
€geési motorjat szimulalja!

2 Keresse meg a jeladdt, a magnest és a forg0 leraegrelt vaslemezt a motor szimulator egységen!
Keresse meg a jeladd kimenetét (az elektromosageathst) a 191-es panelen!

3 Erésiton keresztul kdsse az egyenaramu motort a PS-1yts@gigez az alabbi baloldali 4bra szerint!
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4 Csatlakoztassa a Hall jelad6hoz a feszltséginér
5 Kézzel forgassa a motort szimulalé lemezt addigyrax acéllemez a legrésbe kertljon!
6 Mérje meg a jeladd kimérfeszultségét a kikapcsolt allapotban!
Kikapcsolt allapotban Bekapcsolt allapotban
Jelado fesziltséggV)
7 Forgassa a motort szimulalé lemezt olyan allasbgy laz acéllemez a légrésen kivil legyen!
8 Mérje meg a jelado kimérfesziltségét bekapcsolt allapotban!

(Egy tranzisztoros aramkor okozza az invefkouést.)



9 Allitsa 6ssze az alabbi kapcsolast
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10 Forgassa a motort szimulalo lemezt és figyelje rhegy a LED vilagit, amikor a Hall jeladd
bekapcsolt allapotban van.

11 Lassan forgatva a motort szimulal6é lemezt az 6ratdyérasaval egyéaranyban olvassa le azt a
szogtartomanyt, amikor a LED kikapcsolt allapotlan (ezt zarasi szognek nevezik)!

Zarasi sz0g=

12 Minek a megvaltoztatasaval lehetne modositani &st&rdget?




